

H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 2021 – 2024 TAMPACÁN, SAN LUIS POTOSÍ



UNIDAD DE TRANSPARENCIA

FORMATO: LTAIPSLP84XLVID

ACTAS Y RESOLUCIONES COMITÉ DE TRANSPARENCIA_CALENDARIO DE SESIONES ORDINARIAS DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA

ESTE SUJETO OBLIGADO SI ESTÁ FACULTADO PARA GENERAR LA INFORMACIÓN REQUERIDA, LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ ARTÍCULO 84 FRACCIÓN XLVI: LAS ACTAS Y RESOLUCIONES DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE LOS SUJETOS OBLIGADOS; DURANTE EL MES DE FEBRERO DE 2024 EL COMITÉ DE TRANSPARENCIA NO REALIZO NINGUNA SESIÓN ORDINARIA, LAS SESIONES SON CONVOCADAS DE ACUERDO A LOS REQUERIMIENTOS.

LA ULTIMA SE REALIZO EL 15/12/2022

http://www.cegaipslp.org.mx/HV2022Dos.nsf/nombre_de_la_vista/2FC86278E2B877CC86258936 00174A11/\$File/1 ACTA BUSQUEDA EXHAUSTIVA DIC2022.PDF